

# 这辆车保险杠上怎么带血?

## 热心市民多看了一眼牵出肇事逃逸司机

本报9月6日热线消息(记者 张焜)市民张先生站在自家车后,被一辆追尾的轿车挤断双腿,随后肇事车逃逸。事发不久,热心市民吴先生发现一辆保险杠带血的车辆而报警。6日,警方表示吴先生举报的正是肇事车辆,这大大减少了破案时间。

6日,27岁市民吴先生被奎文交警大队中队请到了办公室,民警正式通知他会对他进行现金奖励,相关手续正在办理之中。办案民警卢宝山告诉记者,8月21日晚上10点50分,他接到指挥中心任务,在亚星桥东200米左右的位置上,一名男子被人撞伤。他赶到现场时,一辆停在东风街边上的轿车后备箱打开,尾部有明显撞击的痕迹,附近还有不少血迹。在现场他提取到了一块白色保险杠碎片和一个丰田车标,而一名目击者也表示,肇

事车辆是一辆白色凯美瑞轿车,甚至提供了车牌上的四个号码。

卢宝山和同事搜集完证据后,马上开始了对肇事车辆的筛查。22日,正当调查还在继续时,潍城交警大队事故中队传来消息,一辆可疑的肇事车辆在潍城被发现。卢宝山顾不上吃午饭就赶了过去,经过对比,确定该车就为肇事车辆。

发现肇事车的热心市民吴先生告诉记者,21日晚上,他驾车外出,在家门口附近见到一辆白色丰田凯美瑞轿车迎面而来,车前保险杠、发动机盖以及挡风玻璃上都严重破损,好像是撞车了。凯美瑞轿车驶过他的车后,很快在路边停了下来,车上下来一名女子,弃车离开。

吴先生感觉这辆车可能有问题,就停下车去查看,一眼就看到车辆保险杠等位置上有血迹。他连忙拨打122,询问当

晚是否有车辆肇事逃逸,并且提供了该车的信息。22日,吴先生接到警方电话,确定该车确实为一辆肇事逃逸的车辆。

卢宝山说,因为吴先生提供的信息,节约了警方的不少时间,民警马上根据该车的登记信息找到了车主,但车主孙某一直不肯接电话。可能知道自己的车已经被发现,当天下午,孙某自首。

虽然孙某已经自首,但警方认为,吴先生的举报帮了他们的大忙,为鼓励吴先生的行为,决定对其进行现金奖励。

吴先生说,他真没想到会受到奖励。大学时,他曾经被一辆车刮到,伤了半张脸,而肇事车逃走了,再也没有找到,因此他对肇事逃逸十分痛恨,才拨打了电话。

目前,伤者张先生一条腿已不幸被截肢,27岁的肇事司机孙某已经被刑拘。



肇事车辆。

# 要领结婚证,“准新郎”失踪了

## 男子冒充富二代,骗财骗色坑了俩女孩

本报记者 赵磊 本报通讯员 武红霞 刘敏

“他不抽烟,不喝酒,对我很照顾,如果不是他母亲亲口说他已结婚生子,我现在还蒙在鼓里。”被自称“富二代”的男友杨某诈骗36000元现金后,小燕(化名)仍然难以相信这个事实。

年轻女孩小美(化名)的遭遇跟小燕几乎一模一样,也是被一名自称杨某的男子骗财骗色,就在小美准备跟“准新郎”领结婚证时,“准新郎”失踪了。意识到被骗的两个女孩分别到公安局报了案。接到报警,办案人员迅速出击。9月6日,记者获悉,化名诈骗的嫌疑人刘某已被寿光警方抓捕归案。



民警正在审讯冒充“富二代”骗财骗色的嫌犯刘某。

# 网友聚会冒充“富二代”

小燕今年28岁,寿光市孙家集街道人。眼看周围的朋友一个个结婚生子,作为“剩女”的小燕压力很大。2011年9月份,小燕在网上加入了一个寿光本地的QQ群,无聊的时候就在网上打发时间。加入这个QQ群的几乎都是未婚青年,大家经常组织一些聚会。在一次网友聚会中,一个自称杨某的男子对小燕一见倾心,主动打听出小燕的手机号,对小燕展开攻势。

杨某告诉小燕,他父亲是市里的领导,母亲是寿光某集团的销售科科长,家里有两套房子,自己有两辆半挂车,家境殷实。看杨某说的坦诚,小燕动了心,答应做杨某的女朋友。

2011年10月,杨某没钱上网,打电话给小燕以“货车出了点麻烦”为由骗取小燕2000元现金。此后,杨某多次以货车需要加油、维修等理由跟小燕借钱,共计10000余元。

# “男友”竟已结婚生子

小燕银行卡里的16000元钱很快被杨某挥霍一空。2012年春节前夕,杨某再次找到小燕说,自己的大货车撞了人,现在很多人追着他讨债,他不敢回家过年,需要去外地躲躲。此时小燕手里已经没有积蓄了,为了给男友应急,她拿出了自己一张可以透支的银行卡,交

给了杨某。银行卡最多能透支10000元现金。到了还款日期,小燕却联系不上杨某了。开始时,小燕以为杨某在外躲债不方便联系自己,后来银行账单一张一张邮寄给小燕,看着利息越来越高,小燕坐不住了。她找到杨某以前淘汰的旧手

机,从里面找到杨某母亲的电话,想问问杨某的下落。一个电话打过去,小燕傻眼了,她眼中的好男人竟然用假名字骗了她。杨某其实姓刘,老家在田柳镇某村,父母都是农民,根本不像他吹嘘的那样家境殷实。更让小燕吃惊的是,刘某在老家已经结了婚,还有了孩子。

认识一段时间后,两人开始同居。杨某承诺小燕,等自己承揽的工程一结束,就跟小燕结婚。既然是“一家人”,小燕干脆将自己的银行卡给了杨某,方便他随时用钱。

# 拙劣手段连骗俩女孩

事实上,刘某以“外出躲债”为由离开小燕后并没有闲着。他又物色了一个新的目标,小美。

刘某化名李某,照样以自己“显赫”的家世,取得了小美的欢心。又编造同样的理由多次跟小美借钱,并承诺尽快跟小美领取结婚登记证书。

同居期间,小美曾发现了刘某真实的身份证。面对小美的质疑,刘某解

释说那是自己去云南玩时,见当地有办假证的,觉得好玩就办了一张。刘某巧舌如簧最终打消了小美的疑虑。

今年7月,刘某再次以“货车撞死人”为由向小美借钱,小美将10000元现金和三张透支卡交给刘某。事后,刘某从三张卡中共提现23000元现金。钱到手后,刘某又玩起了“失踪”。

面对心上人的欺骗,两个女孩最终都选择了报案。接到报警后,寿光警方快速介入案件的调查,并很快确定嫌疑人的真实身份。

8月29日,警方在寿光市一家网吧内将犯罪嫌疑人刘某抓获。经审讯,刘某对自己的犯罪行为供认不讳。9月6日,记者获悉,目前嫌犯刘某已被依法刑事拘留。

员工遭拘禁,勒索五万元

# 一条微博,救出被困男子

本报9月6日热线消息(记者 赵磊 通讯员 曹建波 付钰 刘德茂)临朐公安的官方微博收到信息,一单位的工作人员张先生被“客户”非法拘禁在一家砂场办公室内,该单位顾问律师网上发布微博。对方请求临朐警方迅速出击,张先生已被救出,同时嫌犯王某被警方抓获。

8月29日下午,“临朐公安”新浪微博收到上海网友刘律师关于一条“报警求助”的博文信息称:其顾问单位销售给临朐井某、王某一台设备。后井某以设备产量不足为由,将其工作人员张某骗至临朐,并拘禁于当地一家酒店。对方请求临朐警方立即前往解救并协助及时返沪。

“你好!刚刚收到我方工作人员的求助短信,我方张\*\*目前被困在井某、王某开办的昌乐福源机制砂场,已经一晚没有吃饭,被控制在该砂场办公室。请求贵局立即前往解救。非常感谢!”8月30日上午,刘律师多次私信给潍坊公安、临朐公安微博,反映其工作人员张某在南关派出所民警送上车准备返回上海时,被井某、王

某等人强行带至一砂场内,人身自由受到限制,并被强迫写下五万元赔偿条,要求及时前往解救。该信息在官方微博发布后,立即有十余条转发,广大网友对该信息高度关注,反映热烈,纷纷@临朐公安,要求公安机关迅速破案,尽早解救当事人,并严惩犯罪分子。

临朐县局指挥中心收到网友信息后,高度重视,并立即指令刑警大队、南关派出所出警,核查事实。8月30日中午,刑警大队三中队民警高云波、曹建波等人立即赶赴安丘市,会同当地公安机关开展案件侦破工作,并在安丘一饭店包间内成功将受害人张某解救,当场抓获犯罪嫌疑人之一王某。

9月1日,刘律师在其微博上发布博文:“感谢@潍坊公安@临朐公安及时行动,事情得到妥善处理,我顾问单位表示:对贵区域的良好法治充满信心,并愿意继续为贵区域的建设贡献自己的力量,再次代为转达感谢。”

9月6日,记者获悉,犯罪嫌疑人王某因涉嫌非法拘禁罪被取保候审,该案件正在进一步审理中。



求助微博。